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Exercice 1 : (7 points)

1.1. 
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Le prix d’achat brut est de  4,40 €




1.2. 
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Le prix de vente HT est de 8 €




Marge Brute = 8 – 4,4 = 3,6 
   ou 
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Le montant de la Marge Brute est de 3,6 €








Le prix de vente hors taxes est de 8 €


Toute méthode cohérente sera acceptée.

1.3.
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Le prix de vente TTC est de 9,57 €




1.4.



1.4.1.
9,95 - 9,57 = 0,38
Le montant de l’augmentation est de 0,38 € 




1.4.2.
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Le pourcentage d’augmentation est de 3,97%  



1.5.
Diminuer sa marge : diminution du bénéfice donc le prix baisse.


Diminuer le volume : moins de produit  donc prix moins élevé.




1.6.
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Le nouveau volume est de 4,81 litres.



Exercice 2 : (7,5 points)

2.1.


2.1.1.

[image: image7.wmf]264

6000

100

4

,

4

=

´


La quantité de gasoil consommé est de 264 L.



2.1.2.
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Le montant de la dépense en carburant est de 343,2 €.





2.2.


2.2 .1
Tableau de valeurs à compléter 
(0,5 par réponse exacte)







	x : distance  parcourue (en km)
	0
	2000
	5000
	10000

	f(x) : coût de revient (en €)
	450
	566
	740
	1030
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2.2.2. Représentation graphique








Il ne s’agit pas d’une situation de proportionnalité car la droite ne passe pas par l’origine du repère.

2.2.3. Graphiquement, pour une dépense de 900 €, la distance parcourue est d’environ 7800 km

Toute réponse cohérente sera acceptée.






.

2.2.4.
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C’est le nombre de kilomètres parcourus pour un prix de revient de 900 €.
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Exercice 3 : (5,5 points)

3.1.
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P2 = 14 640 €
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P3 = 11 712 €






3.2.


3.2.1.
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 la raison de cette suite est de 0,8


3.2.2.
Pn = P1 
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la valeur de ce terme correspond à la valeur du véhicule à la fin de la 5e année 

soit
5 996,54 €









3.3.
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Le montant d’une mensualité est de 
1 917,90 €
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